

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Το Εγκεφαλικό Επεισόδιο χτυπά όλες τις ηλικίες»

«Κάποτε το Αγγειακό Εγκεφαλικό Επεισόδιο ήταν η νόσος που προσέβαλε τον παππού και την γιαγιά. Στις μέρες μας το Αγγειακό Εγκεφαλικό Επεισόδιο (ΑΕΕ) χτυπά ακόμη και τους νέους, χωρίς εξαίρεση». Αυτά, μεταξύ άλλων, επισημαίνει ο φυσίατρος κ. Κώστας Ζηκόπουλος, Επιστημονικός Διευθυντής του Κέντρου Αποθεραπείας και Αποκατάστασης ΑΝΑΠΛΑΣΗ σε συνέντευξή του στην εκπομπή του Μιχάλη Κεφαλογιάννη «Όλα για την υγεία μου» με θέμα «Το εγκεφαλικό χρόνια δεν κοιτά...» που θα μεταδοθεί στο ΜΕΓΑ το Σάββατο 7 Μαΐου 2011 στις 4.00 το απόγευμα.

Σύμφωνα με τον κ. Ζηκόπουλο και τα στατιστικά στοιχεία που διαθέτει το Κέντρο Αποθεραπείας και Αποκατάστασης ΑΝΑΠΛΑΣΗ από την εμπειρία 16 και πλέον ετών στην Αποκατάσταση των ΑΕΕ, ο σύγχρονος τρόπος ζωής δημιουργεί προϋποθέσεις, ώστε ακόμη και 20χρονοι νέοι ή νέες να υφίστανται τις σοβαρές συνέπειες ενός αγγειακού εγκεφαλικού επεισοδίου. Στην ίδια εκπομπή η φυσίατρος της ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ κα Κωνσταντίνα Κοτσίφη επισημαίνει την σημασία της αποκατάστασης, τονίζοντας με έμφαση ότι πρέπει να ξεκινά από την ώρα μηδέν, δηλαδή από την ώρα εμφάνισης του εγκεφαλικού σε διαρκή συνεργασία του θεράποντος ιατρού με την Ομάδα Αποκατάστασης (φυσιοθεραπευτές, εργοθεραπευτές, λογοθεραπευτές, νευροψυχολόγους, κλινικούς ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς) και να συνεχίζεται στο Κέντρο Αποκατάστασης με κλειστή νοσηλεία, ημερήσια νοσηλεία και ημερήσια φροντίδα.

Στην εκπομπή παρουσιάζονται θεραπευτικές παρεμβάσεις των Τομέων Εργοθεραπείας και Λογοθεραπείας της ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ σε ασθενείς κατά τη διάρκεια της νοσηλείας τους και μιλούν δύο νέοι άνθρωποι, ο Δημήτρης που έπαθε ισχαιμικό αγγειακό εγκεφαλικό στα 31 του χρόνια και η Κατερίνα που έπαθε αιμορραγικό αγγειακό εγκεφαλικό στα 40 της. Ένα άκρως επιτυχημένο χειρουργείο και η εντατική θεραπεία αποκατάστασης που ξεκίνησε αμέσως μετά, βοήθησαν και τους δύο να προχωρήσουν χωρίς απώλειες, και να επανενταχθούν πλήρως στη δουλειά τους και στη ζωή τους. «Το μήνυμά μου είναι να μην το βάλεις κάτω» λέει η Κατερίνα που, όπως ομολογεί με αφορμή το εγκεφαλικό αναθεώρησε τη ζωή της προς όφελός της, τελείωσε το Πανεπιστήμιο και σήμερα είναι μια επιτυχημένη κτηνίατρος που χαίρεται τη δουλειά της και την κορούλα της. «Μία επιλογή είχα, να το παλέψω και να συνεχίσω» επισημαίνει ο Δημήτρης, που συνεχίζει να εργάζεται ως επιθεωρητής φορτίου εμπορικών πλοίων «και αυτό έκανα με τη βοήθεια του θεράποντος ιατρού μου κ. Χρήστου Γεωργόπουλου και της ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ».

«Αποκατάσταση σημαίνει «θέτω στόχους» τονίζει η κα Κοτσίφη και ο κ. Ζηκόπουλος συμπληρώνει: «Η Ομάδα Αποκατάστασης θέτει τους στόχους μέσα από τακτικές συνεδριάσεις με τη συμμετοχή του ίδιου του ασθενούς ή/και της οικογένειάς του και μέσα από ταυτόχρονες και παράλληλες θεραπείες διαφορετικών ειδικοτήτων επιτυγχάνει την προσωπική, οικογενειακή, επαγγελματική και κοινωνική επανένταξη του ασθενούς. Αυτή είναι και η μεγαλύτερη ανταμοιβή μας».